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Hamerstukken 

Aan de orde is de behandeling van: 
- het wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek van Straf- 
recht in verband met de verhoging van het strafmaximum 
voor deelneming aan een terroristische organisatie die tot 
oogmerk heeft het plegen van de meest ernstige terroristi- 
sche misdrijven (aanscherping artikel 140a Sr) (36460); 

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet inburgering 2021 
in verband met het mogelijk maken van het opstellen van 
een nadere voorlopige uitkering aan gemeenten voor de 
kosten van voorzieningen die bijdragen aan het voldoen 
aan de inburgeringsplicht en het creëren van een grondslag 
voor de specifieke uitkering onderwijsroute (36535); 

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer in 
verband met de invoering van een verplichting voor het 
bestuursorgaan tot het verstrekken van een afschrift aan 
de minister bij afwijking van het circulair materialenplan 
en tot wijziging van het begrip landelijk afvalbeheerplan 
in circulair materialenplan (36565). 

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en 
zonder stemming aanvaard. 

De voorzitter: 
Verlangt iemand aantekening? Mevrouw Veldhoen. 

Mevrouw Veldhoen (GroenLinks-PvdA): 
Dank u wel, voorzitter. Mijn fractie vraagt aantekening bij 
verhoging strafmaximum deelneming terroristische organi- 
satie, 36460. 

U verlangt ook aantekening, meneer Van den Oetelaar? 
Gaat uw gang. 

De heer Van den Oetelaar (FVD): 
Dank u, voorzitter. Wij verlangen aantekening bij wetsvoor- 
stel 36565. 

De voorzitter: 
De leden van de fractie van GroenLinks-PvdA wordt conform 
artikel 88 van het Reglement van Orde aantekening verleend 
dat zij geacht willen worden zich niet met het wetsvoorstel 
Wijziging van het Wetboek van Strafrecht in verband met 
de verhoging van het strafmaximum voor deelneming aan 
een terroristische organisatie die tot oogmerk heeft het 
plegen van de meest ernstige terroristische misdrijven 
(aanscherping artikel 140a Sr) (36460) te hebben kunnen 
verenigen. 

De leden van de fractie van FVD wordt conform artikel 88 
van het Reglement van Orde aantekening verleend dat zij 
geacht willen worden zich niet met het wetsvoorstel Wijzi- 
ging van de Wet milieubeheer in verband met de invoering 
van een verplichting voor het bestuursorgaan tot het ver- 
strekken van een afschrift aan de minister bij afwijking van 
het circulair materialenplan en tot wijziging van het begrip 

landelijk afvalbeheerplan in circulair materialenplan (36565) 
te hebben kunnen verenigen. 
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